



УКРАЇНА

**ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ІХ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

---

**РІШЕННЯ №2272**

20.12.2024

м. Хуст

**Про затвердження Акту  
приймання-передачі майна**

На виконання рішення V сесії VIII скликання Хустської міської ради від 19 березня 2024 року №1819 «Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Хустської міської територіальної громади об'єкта незавершеного будівництва», відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження голови Хустської міської ради від 24.07.2024 №148/02-05 «Про утворення комісії з приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва «Акушерсько-гінекологічний корпус м.Хуст-нове будівництво», розглянувши Акт приймання-передачі об'єкту незавершеного будівництва "Акушерсько - гінекологічний корпус м. Хуст - нове будівництво", який знаходиться за адресою: м.Хуст, вул. І.Франка, №113 від УКБ Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації у комунальну власність Хустської міської територіальної громади та документацію по вказаному об'єкту від 05 грудня 2024 року, враховуючи висновок постійно діючої комісії з питань контролю за проведенням управлінням по комунальній власності, житлово-комунального господарства та містобудування, Хустська міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Акт приймання-передачі об'єкту незавершеного будівництва "Акушерсько - гінекологічний корпус м. Хуст - нове будівництво", який знаходиться за адресою: м.Хуст, вул. І.Франка, №113 від УКБ Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації у комунальну власність Хустської міської територіальної громади та документацію по вказаному об'єкту (додається).

2. Управлінню з питань майна комунальної власності виконавчого комітету Хустської міської ради забезпечити у встановленому законодавством порядку здійснення обліку майна.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійно діючу депутатську комісію з питань контролю за проведенням управлінням по комунальній власності, житлово-комунального господарства та містобудування

**В.о. міського голови**

**Василь ГУБАЛЬ**

